



MAANMITTARIKILTA RY

HALLITUKSEN KOKOUS 7/2022

Aika: 18.2.2022 klo 12.00

Paikka: Konetalo 101 ja Zoom-etäkokous

Paikalla:

Jesper Winogradow

Tuuli Inkinen

Aatu Jäntti

Daniel Guzman Monet

Joel Leppänen

Joona Lipponen

Juuli Väätäinen

Markus Hartikainen

Otto Näsman

Otto Sorvo

Pinja Salo

Riina Timonen

Maija Mäkiniehelä (Poistui kohdassa 11.)

Ella Ryhänen (Poistui kohdassa 11.)

Poissa:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 12.43.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN

Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus Maija Mäkiniehelälle ja Ella Ryhäselle.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINE

Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINE

Esitys: Hyväksytään kokouksen 6/2022 pöytäkirja.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Pinja ja Daniel pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Tuuli kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Juuli kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIAKAT

Markus: Raejuusto oli hyvää aamupalaa.

Joona: En olekaan mestaripidättäjä.

9. KUULUMISKIERROS

Markus: Vau. Eilen oli hauska juhlistaa ystävyyttä. Nyt on ystävyyden jälkeiset tuntemukset.

Joona: Vähän stressaa rahiksen tentti. On vähän jäänyt ja pitäisi vähän lukeakin.

Daniel: Oli kivaa eilen yp-sitseillä. Jatkoilla näkyi paljon ystävyyttä. Sain sakkoja.

Otto S: Oli mukavat sitsit. Vähän väsyttää. Mukavaa että vujusponssit on nyt täynnä. Ens viikolla käytännössä hiihtoloma.

Jesper: Emmä ees tiedä meneekö hyvin. En nukkunut viime yönä ja ruoka ei mennyt alas. En laattaa darrassa.

Tuuli: Odotan innolla viikonlopun vaihtoa. Kiireitä edessä.

Otto N: Kuuluu hyvää. Oli hauskaa sitseillä. Odottelen viikonlopun vaihtoa. Eteenpäin.

Aatu: Ihan hyvää kuuluu. Vähän väsy, kun en saanut unta ja piti herätä aamulla katsomaan lätkää. Melkein myöhästyin, kun en halunnut nousta sängystä. Kandia pitäisi täydentää.

Pinja: Kuuluu ihan hyvää. Odottelen innolla viikonlopun vaihtoa. Kaksi vaihtoa päällekkäin, enkä pääse Festin vaihtoon. Ilouutisia energia- ja ympäristötentti meni loistavasti. Pitää käydä shoppailemassa tavaroita huomiseksi.

Joel: Kuuluu ihan hyvää. Pientä darraa, kuten arvata saattaa. Olen menossa helpottamaan oloani Leppävaaran uimahallin porealtaisiin.

Juuli: En laita kameraa päälle. Oli kiva ilta eilen ja oli jännittävää järjestää ensimmäistä tapahtumaa. Hermoromahduksien jälkeen kaikki sujui hyvin.

Riina: Samat vibat. Vähän petyin, kun tajusin että sain sakkoja. Joona muistutti rahiksesta, en tarvinnut sitä. Väsyttää.

10. AKATEEMISEN KOMITEAN JÄSENTEN VIERAILU

Esitys: Varadekaani Jani Romanoff ja suunnittelija Saara Kanerva kertovat uusien kandiohjelmien tilanteesta ja kysyvät mielipiteitä kurssilistoista.

Päätös: Tilanteesta pidetään avoin esittelytilaisuus alkuvuodesta. Hallitus tiedottaa tarvittaessa tilanteen mahdollisista vaikutuksista nykyisiin opiskelijoihin.

11. KATSAUS VUOSIJUHLIEN TILANTEeseen



Esitys: Vuosijuhlatirehtöorit Ella ja Maija kertovat vuosijuhlien suunnittelun tilanteesta. Samassa yhteydessä käymme läpi hallituksen roolia ja vastuuta vuosijuhlilla.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

12. RAHA-ASIAT

12.1. Hyväksyttävät korvausositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Juuli Väätäinen	Runebergin riehan torttujen ainekset	33,73 €
Tuuli Inkinen	Hallituksen kokouseväitä sekä kauramaitoa kiltahuoneelle	21,32 €
Jesper Winogradow	Edustus Tietokillan vuosijuhlilla (80€), hallituksen muutosilmoitus PRH:lle (20€) ja toinen hallituksen muutosilmoitus PRH:lle 13. jäsenen lisäämisestä hallitukseen (20€)	120,00 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

12.2. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Opiskelijahaalarit.fi	Killan haalareiden lisätilaus	2 782,20 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

12.3. Uudet jäsenet

Esitys: Hyväksytään uusiksi jäseniksi Alejandro Rodríguez, Emily Stevens ja Ilmari Oinonen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

13. VUOSIJUHLAEDUSTUKSET

13.1. Koneinsinöörkillan Cuba Night 107

Esitys: Valitaan Riina Timonen ja Juuli Väätäinen killan edustajiksi Koneinsinöörkillan vuosijuhlille.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

13.2. MaO 51 v

Esitys: Valitaan Markus Hartikainen ja Daniel Guzman Monet killan edustajiksi Maantieteen Opiskelijat Ry:n vuosijuhlille.



Päätös: Hyväksyttiin esitys.

14. PALAUTELAATIKKO

14.1. *Esitys: Käydään läpi killan palautelaatikkoon saapunut palaute koskien viikkotiedotetta (liite 1).*

Päätös: Hallitus kiittää palautteesta. Joel kiittää erityisesti. Jatkamme samoilla linjoilla. Markus toteaa, että tällainen palaute antaa työlle tarkoituksen.

15. JAOSTOKIERROS

15.1. Sisäjaosto

15.1.1. Pelejä kiltikselle

Esitys: Tarkoituksena hankkia noin 2 kpl uusia pelejä keskiviikon kiltiskahveille. Pohdinnassa mm. skip-bo, uno ja trivial pursuit. Ehdotuksia?

Päätös: Hallituksen ehdotuksia TacoKatti-peli, Dixit ja Carcassonne.

15.1.2. Kaukosäädin kiltahuoneelle

Esitys: Tarkoituksena hankkia toimiva kaukosäädin kiltahuoneelle. Vaihtoehdot joita katsoin oli noin 25-35 €. Meneekö muihin kuluihin?

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

15.2. Opintojaosto

15.2.1. Hallopedkoulutus 16.2.

Esitys: Hallopedkoulutus pidettiin keskiviikkona. Paikalla olivat Aatu ja Joel.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.3. Viestintäjaosto

15.3.1. Hallitusesittely Geometreksessa

Esitys: Pitää harkita haluaako käyttää esittelyssä hallituskuvia vai omia kuvia.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.3.2. Toimittajien t-paidat

Esitys: Harkinnassa hankkia toimittajille yhteiset t-paidat tai hupparit.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.4. Fuksijaosto

Ei ole.

15.5. Ohjelmajaosto

15.5.1. ENG-sitsit

Esitys: Ilmoittautuminen aukeaa 28.2. Ensi viikolla infot kiltalaisille.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.5.2. Ohjelmajaostolaisten virkistys

Esitys: Rantasauna varattu ohjelmajaostolaisten virkistykseen 8.3.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.5.3. Punainen laulukirja

Esitys: Lukkariston äänestyksen pohjalta Maanmittarikilta voisi ehdottaa Maakansa-rapin, Mittari tanssii pyykin päällä ja Vi stigerin säilyttämistä



punaisessa ja sen lisäksi Anka ja mittari, Keitä ne on ne mittarit ja Krapulapäivälaulua lisättäväksi punaisen laulukirjan uuteen painokseen

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

15.6. Ulkojaosto

15.6.1. Menneet yritystapaamiset

Esitys: Otto S kertoo menneistä tapaamisista Bonavan ja Rambollin kanssa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.6.2. MAIK-hallituksen kuulumiset

Esitys: MAIK:n hallitus kokousti kuluneella viikolla. Hallitus sai aikaan hienoja päätöksiä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15.6.3. PO:n konsertti 9.4.

Esitys: Hankitaanko lippuja Polyteknikkojen Orkesterin konserttiin lauantaina 9.4.2022 Musiikkitalossa?

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

16. MENNEET TAPAHTUMAT

16.1. ENG-CHEM Masters sitsit 12.2.

Esitys: Oli oikein mukavat sitsit vaikka mittariedustus olikin odotetusti pientä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

16.2. Ystävänäpäiväsitsit MK x FK x Prodeko x Athene 17.2.

Esitys: Mukavasti meni.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17. TULEVAT TAPAHTUMAT

17.1. Mittariperheen pulkkailupäivä 19.2.

Esitys: Liikuntatuutorit ja alumnivastaavat järjestävät pulkanlaskutapahtuman Ulliksella.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17.2. Tenttikahvit aka kiltiskahvit 23.2.

Esitys: Luvassa tarjoiluja, pelailua ja mahdollisesti karaoke-jatkot.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17.3. MK Master hengailu 23.2.

Esitys: Hengaillaan, ommellaan ja saunotaan porukalla Heinävaaran saunalla. Hallitus on myös tervetullut mukaan.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17.4. Gravitaatioetkot 1.3.

Esitys: Järjestetään kiltalaisille Gravitaatioetkot Helsingissä. Otto N ja hupisuunnittelijat olisivat innokkaita järjestäjiä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17.5. Mittarit pomppii vjuuviikon maanantaina 14.3.



Esitys: Varattu hyppyvuoro Rush-trampoliinipuistoon klo 17-18.30. Alustavasti 25 mahtuu mukaan, maksu paikan päällä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

18. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Muistutuksena, että kaikki esittelevät vuosikokouksessa omat osuutensa toimintasuunnitelmasta.

- Tehdään näin.

Katsaus vujuviikosta seuraavaan viikkikseen?

- Tehdään näin.

Hallituskuvat nyt killan nettisivuilla.

- Jeppe korjaa puutteet.

Vakiokokousaika seuraavassa periodissa perjantai klo 12.00.

- Ok.

Milloin käydään läpi hankintoja?

- Nyt.

TEKiltä mahdollisesti tukea vujuviikon tapahtumiin.

- Ok.

19. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous 25.2.2022 klo 12.00.

20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 13.56.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Jesper Winogradow
Puheenjohtaja

Tuuli Inkinen
Varapuheenjohtaja

LIITTEET

Liite 1: Palaute

Mul tulee aina hyvä mieli kun luen viikkiksen ja erityisesti tiedottajan ja hallituksen alkulöpinät on mukavaa luettavaa